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        Ve Skvrňově dne 19. dubna 2006 
 
 
Věc: Odpověď na výzvu k zanechání protiprávního jednání 
 
 
Vážený pane doktore,  
obdržel jsem od Vás výzvu k zanechání protiprávního jednání, která mi poněkud není jasná. 
Rozeberme ji tedy po jednotlivých odstavcích a doberme se merita věci samé. 
 
V prvním odstavci konstatujete, že jste převzal právní zastoupení Heleny Baker a Martina 
Novotného – nezbývá než gratulovat. 
 
V druhém konstatujete zcela pravdivě, že ani já, ani nakladatelství Geronimo Collection 
nemáme nic společného s Novým průvodcem po vinařstvích a vínech České republiky, ani 
v minulosti vyšlým, ani budoucím.   
 
Ve třetím tvrdíte, že využíváme databázi Vašich klientů – zde Vám již zjevně přestávám 
rozumět. Nikdy jsem žádnou databázi od Vašich klientů neobdržel, tedy nevím, jak bych ji 
mohl využívat. Doufám, že tímto svým tvrzením nechcete naznačit, že již nikdo nesmí 
komunikovat s vinaři, jejichž jména a kontakty Vaši klienti uvedli ve svém díle! Dále tvrdíte, 
že své dílo nazýváme „průvodcem“ – prosím, najděte mi jednu jedinou zmínku o průvodci 
v našich materiálech, které jste si určitě velmi dobře prostudoval. Jedinou  shodu snad 
můžeme najít ve formátu knihy (a pevně věřím, že ho nemají Vaši klienti patentován). Shodu 
v koncepci již opravdu nenajdeme – náš projekt, je na rozdíl od projektu Vašich klientů, 
postaven na pevné a neměnné struktuře prezentace jednotlivých vinařství vždy o stejné ploše 
a obsahu, na prezentaci konkrétního počtu vín s velmi podrobnými údaji a zejména na 
nestranném a objektivním hodnocení vín pomocí soutěže vín registrované na Ministerstvu 
zemědělství ČR. Vaši zmínku o tom, že se odvoláváme na Helenu Baker jako spolupracovnici 
považuji za zcela zavádějící a hlavně nepravdivou.  
 
Nevím, které z těchto našich jednání je protiprávní a pokud na svém tvrzení trváte, žádám vás 
o bližší specifikaci protiprávního jednání a jeho kodifikaci. 
 
 
 
S pozdravem 
 
 

Branko Černý 
 
 

P.S. Jako vstřícné gesto, které by mělo trvale zabránit pochybnostem o účasti Vašich klientů 
na našem projektu a obráceně, zveřejním  Váš dopis, mou odpověď a následující prohlášení 
na webových stránkách projektu: „Nakladatelství Geronimo Collection s.r.o. a Branko Černý 
prohlašují na svou čest, že paní Helena Baker nespolupracuje, nikdy se nepodílela a ani se 
podílet nebude, na přípravě a vydání knihy Malá encyklopedie českých a moravských vín“. 
 
 
 


